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Kulørt onsdag, med referat fra  
kaminmøderne. 
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28/70 % 
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Vi sang: ”det er i dag et vejr…” 
 
Gæster: Andreas Steen Nielsen og Wolfgang Bley 
 
3. min.:  Wolfgang Bley, er vedhæftet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. min.:     Ole Mathiesen: 
  

Stopper efter eget ønske som councellor. Jens Fischer overtager jobbet med det samme. 
I det kommende år arbejdes der hen mod en mere permanent løsning. Inden det ordinæ-
re møde, var der et lille formøde, omhandlende præcis denne 
udfordring. Se i øvrigt vedhæftede brev og referat fra Ole M. 

 En af de største udfordringer i Ole’s ”regeringstid” har været at 
skaffe værtsfamilier til vores udvekslingsstudenter. Det løste 
sig i fin stil på dette møde. Vi havde 3 da mødet startede, under 
mødet meldte Søren Bock sig som den fjerde, og Jørgen Ve-
stergaard meldte sig som reserve. Så er det på plads .́ 
 
Udstationering 2007 nærmer sig. Hvis vi kender nogle unge 
mennesker, der ønsker at komme ud, og fylder 16 år i 2007, så 
tag fat i Jens Fischer hurtigt. 
 
Summerstay er på plads, fsa. hjælpere/værter. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  Taastrup Rotary Klub 

Præsident:   Mogens Holm, Kæragervej 14, 2720 Vanløse E-mail: holm@fast.dk  
Sekretær: Marie-Louise Baes, Vadsby Bygade 3, Vadsby, 2640 Hedehusene E-mail: louise@baes-duch.dk 
Klubmester: Søren Bock, Koglevej 15, 2680 Solrød Strand E-mail: søren@danskebank.dk   
Kasser:               Tine Duch Bonde, Lorentzens vej  9, Ejby, 4070 Kr. Hyllinge E-mail: tine@baes-duch.dk 
Ugebreve:           Kenneth Daugaard, Hegnstoften 22, 2630 Taastrup, E-mail: daugaard@post11.tele.dk 
 

Mødested: Taastrup Park Hotel, Brorsonsvej 3,  2630 Taastrup – Onsdag kl. 17.00 
 AFBUD PÅ MØDEDAGEN - Inden kl. 12.00:  telefon 43 71 18 19 – telefax 43 71 18 22 

 
Leif Birkemose: 
 

Gav et kort referat fra et commandoraid han selv og 
Jørgen Vestergaard havde foretaget i Rotaryklubben i 
Sao Manoel. Besøget var et herligt miks af , snaps på 
Jørgens måde med deraf følgende grimasser!!, 
overdådig buffet, Jørgens tale på engelsk, en masse 
portugisisk, lotteri, gæsterne i centrum for en positiv 
opmærksomhed, hjertevarme, 
Kort sagt: det bedste commandoraid Leif nogensinde 
havde været til. 

 
Jørgen kommer ved en anden lejlighed tilbage til andre ting vedr. deres besøg i Brasili-
en. 
 
 

Fødselsdag: ingen 
 
      
Ugens hængte:     ingen 
 
 
 
 
Mødt i fremmed  
Klub:    
 
 
Meddele lser: Mogens Holm mindede om vores Husum weekend. Vi er værter for vore tyske venner 

den 20. og 21. maj. Sæt allerede nu kryds i kalenderen. Det bliver en weekend med fol-
keting, grillfest, fællesbillede og meget andet. 

 
 
 
Dagens program:   
 Dagens program bestod af referater fra sidste uges kaminmøder. Der blev holdt 6 møder, 6 

forskellige steder.  
 Emnerne der skulle diskuteres var vores ungdomsudveksling og det humanitære arbejde i 

Rotary. 
  
 Jeg vil her prøve at gengive nogle betragtninger fra møderne. 
 
 Ungdomsudveklsling: 
 
 Vi skal have udvekslingsstudenter. Der skal maks. være 4 familier over året, så studenten 

ikke bliver for forvirret. Med jævne mellemrum skal værtsfamilien/councellor holde klubben 
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orienteret om, hvordan det går. Vi skal alle byde ind med tilbud om underholdning til stu-
denten, så kan værtsfamilien vurdere om det er nødvendigt at tage imod tilbuddene. 

 Husk at fortælle succeshistorierne. Studenten kunne evt. sælge lotteri til hjemmemøderne. 
 
 Humanitært arbejde: 
 
 Ikke det vigtigste. Ikke på Lions Niveau. Gerne små projekter der kan være med til at samle 

klubben. Gerne støtte lokalt, men ikke for at komme i avisen. Evt. et udvalg der kan arbejde 
med at holde øje med relevante muligheder for projekter lokalt og globalt. 

 
 
 Alt i alt nogle gode referater, der vidnede om nogle rigtig gode kaminmøder. 

 
 
I SKULLE HAVE VÆRET DER!! 

 
  

 
Lotteri:          Knud Sommer vinder 3 flasker vin. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ugens menu:  Lækker fyldt svinemørbrad. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Klik her!!: www.taastruprotaryklub.dk 
 
 
Ugens ord: Vov at leve – brug ikke tiden på at undgå døden!! 
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Næste møder: Onsdag den 19. april: Forsikringsmæglervirksomhed v/ Gert Høfler, direktør HtS 
Forsikringsrådgivning.  

 3. min:   John Thuren, Jørgen Ulriksen, Jørgen Vestergaard 
 

Onsdag den 26. april: Latterkongen kommer på besøg 
 
Onsdag den 3. maj: kulørt onsdag 
 

HTRK: intet referat 
 
 
Taastrup IW: www.taastrup.innerwheel.dk  
 
Venlig hilsen 
 
Kenneth Daugaard 
daugaard@post11.tele.dk. 
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